

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Сучасна економічна освіта в Україні пройшла тривалий шлях розвитку. Впродовж останніх десятиліть зберігається ознака престижності економічних професій серед спеціальностей вищих закладів освіти.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які б мали глибокі знання для використання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Національний авіаційний університет має у своєму арсеналі досвід, потужний кадровий та матеріально-технічну базу для підготувати фахівців належного рівня для виконання зазначених завдань.

Освітньо-наукова програма відповідає сучасним вітчизняним та європейським тенденціям підготовки здобувачів освітньо-наукового рівня вищої освіти. Програма дозволяє всебічно визначити специфіку науково-дослідної сфери, зробити акцент на здобуття компетентностей, які передбачають перспективу зайнятості, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Завданнями програми є також формування загально-навчальних, фахових та інтегральних компетентностей на основі засвоєного здобувачами змісту дисциплін циклів загальної, спеціальної (професійної), мовної, практичної та дослідницької підготовки. Є суттєвим, що зміст програми відповідає науковим інтересам аспірантів та забезпечує їхню повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої освіти за певною галуззю.

Освітньо-наукова програма відображає перспективні напрями її реалізації з урахуванням динаміки ринку освітніх послуг, потреб здобувачів, ринку праці.

Враховуюче зазначене вище, можна стверджувати, що освітньо-наукова програма здатна забезпечити здобуття необхідних загальних та спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та може бути використана для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки.

к.т.н., доцент,
В.о. зав. кафедри економіки підприємства,
Донбаська державна машинобудівна академія

Підгора Є.О.

Зігрово;
магальський
Відріска кадра



[Handwritten signature]
[Handwritten signature]